


Corrigendum (II) with regard to "Tender"
Published In Local newspaper for "Hiring of Chartered Accountant Firm for Internal Audit"
In Bihar State Food & Civil Supplies Corporation Limited.

This is to clarify that Cost of RFP (Tender document fees) as mentioned in Page No.- 3 printed wrongly Rs. 2,500. It should be taken as Rs. 5,000/- as printed in the newspaper.


26/3/19
Dy. General Manager Finance


General Manager Finance